

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня ступеня «бакалавр» з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, спеціальністю 053 «Психологія» Національного авіаційного університету

Освітньо-професійна програма «Психологія бізнеса» першого (бакалаврського) рівня ступеня «бакалавр» з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, спеціальністю 053 «Психологія» укладено відповідно до вимог, що існують до освітньо-професійних програм закладів вищої освіти.

Особливістю рецензованої освітньо-професійної програми є спрямованість на вивчення компонент, спрямованих на отримання знань теоретичного та практичного змісту, що забезпечують професійну реалізацію у галузі психології, сфері бізнесу.

Структура та зміст освітньо-професійної програми свідчить про розуміння розробниками актуальних потреб, запитів на рівні регіонального контексту та потреб ринку праці. Освітні компоненти, які зазначені у навчальному плані, розвивають ключові компетентності, враховують сучасні тенденції суспільства, котрі сприяють виконанню на високому рівні професійної діяльності та підготовку компетентного конкурентоспроможного фахівця у сфері психології бізнесу, здатного забезпечити психологічний супровід професійної діяльності, корпоративного управління та управління персоналом у сфері освіти, медицини, соціальній сфері та приватних структурах.

Дана освітньо-професійна програма характеризується логічною побудовою, збалансованою структурою та раціональним поєднанням теоретичного навчання та практичної підготовки через проходження різних видів практики.

Освітньо-професійна програма «Психологія бізнесу» першого (бакалаврського) рівня ступеня «бакалавр» дозволяє забезпечити якісну підготовку бакалаврів психології. Програма містить необхідні структурні та змістові компоненти, які відповідають сучасним запитам практичного застосування та вимогам підготовки фахівців у сфері бізнесу.

### Рецензент:

доктор психологічних наук, доцент  
доцент кафедри теоретичної  
і консультативної психології  
Українського державного університету  
імені Михайла Драгоманова

